DUAAO £pyaoiog oTIC PIlEC TIPOAVUATIKWY apLBUWY

Moot eival oL meploplopol yla Ta a,B wote va LoxUouV oL LBLOTNTEG:
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JUMITANPWOTE Ta KEVAL:
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Acknon 1

Na kavete 1 TTpageIc:
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Acknon 2

Na BpeiTe TIC TINEC TWV TTAPACTACEWV:

i A= (V12 +448-27)43 i. B= (/32450 +4/18)4/8

Acknon 3

Na Bpeite yia TToIES TIMEG TOU X opidovTal 01 ETTOUEVES TTAPACTATEIC.
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i. A= Ni+2+43—-x ii. B= .."2:{-_6_% ii. M= \4'43:';4'12
'\l‘ —-X

Acknon 4 (tpansla Ospdtwv)

OEMA 2
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Aivetal n mapdotaon: A=\x—4 ++/6—-x
a) MNa moLeg TIES Tou x opiletal n napdotaon A; Na attloAOyNOETE TNV QITAVINOT 0ag Kat va
ypaWweTe To cUVOAO Twv duvatwy TLHWY Tou X o€ popdn draotrparoc. (Movadecg 13)

B) Na x=5,va anodeifete oti: A%+A-6=0 (Movadec 12)



